

## **В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту грабежа несовершеннолетнего юноши**



Следственным отделом по Ленинскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего и 17-летнего жителей города Красноярска. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц, по предварительному сговору с незаконным проникновением в жилище с применением насилия не опасного для жизни и здоровья).

По данным следствия, 04 ноября 2020 года подозреваемые незаконно проникли в квартиру дома, расположенного по улице Инициаторов города Красноярска, где проживал 17-летний юноша. Действуя группой лиц, по предварительному сговору подростки, применив насилие, похитили у потерпевшего мобильный телефон. Противоправные действия подозреваемого были пресечены отцом потерпевшего, который пришел в момент совершения преступления в

---

квартиру.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1516628>